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Ε.Ε.: «Άνανδρη και αποτρόπαια» η τρομοκρατική 
επίθεση στην εκκλησία του Προφήτη Ηλία στη 
Δαμασκό
/ Επικαιρότητα

Την απερίφραστη καταδίκη της για την τρομοκρατική επίθεση 
που πραγματοποιήθηκε χθες στην εκκλησία του Προφήτη Ηλία 
στη Δαμασκό, εκφράζει η Ευρωπαϊκή Ένωση, χαρακτηρίζοντάς 
την «αποτρόπαια και άνανδρη».

Σε ανακοίνωσή του, ο εκπρόσωπος της Ευρωπαϊκής Υπηρεσίας Εξωτερικής Δράσης 
(ΕΥΕΔ) Ανουάρ ελ Ανουνί αναφέρει συγκεκριμένα ότι «αυτή η αποτρόπαια και 
άνανδρη βία κατά των Χριστιανών είναι μια επίθεση εναντίον όλων των Σύρων».

«Είναι μια σοβαρή υπενθύμιση της ανάγκης να ενταθούν οι προσπάθειες κατά της 
τρομοκρατικής απειλής και να διασφαλιστεί η διαρκής ήττα του Ντάες (σ.σ. του 
καλούμενου Ισλαμικού Κράτους) και άλλων τρομοκρατικών οργανώσεων», 
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επισημαίνει ο εκπρόσωπος για να προσθέσει ότι «σε αυτήν την κρίσιμη συγκυρία 
για τη Συρία, η Ε.Ε. στέκεται αλληλέγγυα με τον συριακό λαό και υποστηρίζει όλες 
τις προσπάθειες των μεταβατικών Αρχών που αποσκοπούν στη διασφάλιση της 
ασφάλειας όλων των Σύρων χωρίς διακρίσεις λόγω εθνοτικής καταγωγής και 
θρησκεύματος».

Στο μεταξύ, το Συμβούλιο της Ε.Ε. ενέκρινε σήμερα τα συμπεράσματα σχετικά με 
τη Συρία επαναβεβαιώνοντας τη δέσμευση της Ευρωπαϊκής Ενωσης «να σταθεί 
στο πλευρό του συριακού λαού και να υποστηρίξει μια ειρηνική και χωρίς 
αποκλεισμούς μετάβαση υπό την ηγεσία της Συρίας για να συμβάλει στην 
οικοδόμηση ενός καλύτερου μέλλοντος για όλους».

Στη σχετική ανακοίνωση υπενθυμίζεται ότι για τους άνωθεν λόγους «η Ε.Ε. ήρε 
πρόσφατα όλες τις λοιπές οικονομικές κυρώσεις που είχε επιβάλει στη Συρία, 
διατηρώντας μόνο τις κυρώσεις που σχετίζονται με το καθεστώς Ασαντ».

Υπογραμμίζεται, πάντως, ότι «παράλληλα, η Ε.Ε. εισήγαγε πρόσθετες κυρώσεις 
κατά των παραβατών των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και εκείνων, που 
τροφοδοτούν την αστάθεια και τη βία στη Συρία ως απάντηση στην πρόσφατη 
εκτεταμένη βία στην παράκτια περιοχή της Συρίας και σε άλλες περιοχές γύρω 
από τη Δαμασκό».


